



В Башкортостане завершено расследование уголовного дела о пожаре в частном доме, в ходе которого погибло двое детей

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Туймазинского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

25 декабря 2018 года около 6 часов утра в одном из сел Туймазинского района произошло возгорание частного жилого дома, в ходе которого двое малолетних детей отравились угарным газом и ввиду малолетнего возраста не смогли выбраться из горящего строения, их мать, обнаружив возгорание дома, позвала на помощь соседа, однако они не успели вывести детей.

Как установлено следствием, отец детей, зная об аварийном пожароопасном режиме работы электрической сети в доме, вечером 24 декабря 2018 года, покидая жилище, оставил включенный в электрическую сеть электрообогреватель, находящийся в сарае домохозяйства, который тот использовал для обогрева помещения для домашнего скота. Указанный электроприбор спровоцировал короткое замыкание электрической сети и последующее возгорание дома.

В ходе следствия мужчина признал вину в предъявленном обвинении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1313460>